



Productivitate sporită prin introducerea noilor tehnologii

Începiată cu o hotărâre la baza careia stau indicațiile și orientările stabilite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în magistrația expunerii făcute cu acest prilej, Consfătuirea pe țară cu cadrele de conducere din industrie, construcții, transporturi și agricultură constituie un moment important în activitatea de transpunere în practică a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului. Întorsii „acasă”, președinții consiliilor oamenilor muncii, directorii de unități, împreună cu organizațiile de partid și consiliile oamenilor muncii au inițiat noi acțiuni pentru realizarea integrală a sarcinilor și angajamentelor acestui an, ale întregului cincinal. Ce se întreprinde în acest sens la Întreprinderea „Libertatea”? La întrebările noastre răspunde tovarășa inginer Eleonora Medeleanu, directorul unității.

Întreprinderea noastră, în cadrul unei ședințe a biroului executiv al consiliului oamenilor muncii la care a participat un colectiv larg de specialiști, am dezbătut posibilitățile de sporire a productivității muncii fizice și valorice (calculată pe baza producției nete). În acest sens, de un real folos ne este indicația de a introduce și extinde tehnologiile cele mai avansate, precum și perfecționarea celor existente. Deoarece la noi

introducerea unei noi tehnologii de câștigare a încălzimintei cu fețe de piele economisește alți 12 oameni; mecanizarea ungerii pieselor componente ale tălpilor încălzimintei mărește productivitatea muncii la această fază cu circa 40 la sută etc.

Documentele consfătuirii cadrelor de conducere — program concret de acțiune

În întreprindere cel mai mare volum de muncă se prestează în atelierul pregătitoare (stanță și pregătit-cusut) am stabilit ca o seamă de operații tehnologice să fie mecanizate, să se extindă gradul mecanizării. Mașinile și dispozitivele necesare vor fi proiectate și confecționate în cadrul întreprinderii, fără cheltuieli de investiții.

— Când vor fi aplicate aceste măsuri și care va fi eficiența lor? — Vor fi aplicate eşalonat, până la sfârșitul semestrului I. Pe ansamblul întreprinderii se va obține un spor de productivitate de aproape 5 la sută. De altfel, este calea pe care vom realiza un plus de producție netă de circa 3 la sută față de anul trecut, fără a mări personalul muncitor cu nici un om. Citeva exemple: mecanizarea operației de însemnat țese la atelierul de cusut ne va aduce o economie relativă de 12 oameni;

— Spre care alte probleme v-ați orientat preocupările? — Așa cum s-a indicat la consfătuire, întreprindem măsuri pentru reducerea cheltuielilor materiale de producție. Acționăm în acest sens pe două căi principale: prin valorificarea materiilor prime secundare și prin îmbunătățirea parametrilor calitativi și estetici ai încălzimintei. Amintesc în această direcție că am proiectat sortimente noi de încălziminte pentru copii, care ne permit, prin imprimare serigrafică, să utilizăm și materii prime secundare de dimensiuni mici sau cu defecte de suprafață. De asemenea, la încălziminte pentru adulți vom folosi tălpi mai ușoare, dar în același timp mai rezistente, ca urmare a modificării rețetei de fabricație. Aplicarea acestor măsuri va reduce cheltuielile materiale la 1 000 lei producție marșă cu circa 6 lei.

Aprecielem operativitatea cu care s-a acționat la „Libertatea” pentru aplicarea în practică, la condițiile specifice întreprinderii, a măsurilor stabilite la consfătuire. Ne exprimăm totodată convingerea că ele vor înlesni îndeplinirea sarcinilor de plan, a angajamentelor și a sarcinilor ce revin colectivului din programul suplimentar pe acest an și pe întregul cincinal.

T. PETRUȚI



Întreprinderea de vagoane. Maistrul principal Constantin Vlădescu și controlorul de calitate Ioan Ably verifică cu exigență calitatea sudurii la fiecare reper în parte. Foto: M. CANCIU

Un util schimb de experiență

Din inițiativa Comitetului municipal de partid, a fost organizat un schimb de experiență menit să contribuie la extinderea aplicării, în construcții, a unor soluții privind reducerea consumurilor de materii prime și materiale de bază, scurtarea termenelor de execuție a investițiilor, creșterea productivității muncii etc.

Prima parte a schimbului de experiență a fost rezervată vizitării unor șantiere și anume a celor de la stația de condiționat semințe și platforma industriei alimentare. Aici au putut fi văzute tehnologiile noi aplicate. Apoi, în partea a doua, au fost prezentate câteva referate: Dimitrie Cinah, directorul Grupului de șantiere Arad al

T.C. Ind. Timișoara, a prezentat referatul „Îmbunătățirea activității de industrializare a lucrărilor în construcții”, Huba Selyem, secretarul comitetului de partid al aceleiași grup de șantiere s-a referit la formele muncii politico-educative în acțiunea de gospodărire a șantierei; Mircea Săcul de la Centrul de proiectări al județului Arad a prezentat o seamă de modalități de aplicare a unor soluții și tehnologii noi în elaborarea proiectelor pentru construcții, iar Nicolae Blig, secretarul comitetului de partid al I.C.M.J., a vorbit despre activitatea politico-educativă în sprijinul folosirii integrale a timpului de lucru și a utilajelor. Pe marginea acestora s-au purtat interesante discuții.

În încheiere, tovarășul Marțian Fuciu, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, a apreciat drept binevenită organizarea acestui schimb de experiență și s-a referit la importanța introducerii tehnologiilor noi în construcții ca factor de seamă al creșterii productivității muncii, reducerii consumurilor materiale, ieftinirii investițiilor etc. Un rol deosebit de important în această activitate — a subliniat vorbitorul — revine organizațiilor de partid, care trebuie să acționeze mai hotărât pentru stimularea inițiativelor oamenilor muncii, pentru promovarea largă a noului.

FLOREA LUCACI

Moment de neuitat

În sala mare a Clubului tineretului din Arad am participat la un moment educațional emoționant. Peste 120 tineri care în acest an au împlinit vârsta de 14 ani s-au întâlnit cu activiștii al Comitetului municipal U.T.C., cu reprezentanții al Miliției municipale, cu profesori și părinți, cu prilejul înmînării buletinului de identitate. Vorbind cu această ocazie tinerilor, tovarășul colonel Dumitru Popa, locțiitorul șefului Miliției municipale, a relevat importanța pe care o are cunoașterea și respectarea întocmai, de către fiecare tinar, a legilor țării. În continuare, celor prezenți le-au fost prezentate sarcinile ce revin tinerilor, uteciștilor pentru cunoașterea și aplicarea în viață a Codului etic comunist, pentru formarea și dezvoltarea dragostei și pasiunii pentru muncă.

Aceleași cerințe au fost exprimate în numele părinților și de tovarășul Aurel Bătălan, care a ținut să fie împreună cu alți părinți, la această zi importantă din viața fiului său și a colegilor săi de aceeași vîrstă. În încheiere, tovarășul maior Petru Cosma, șeful biroului evidenței populației din cadrul Miliției municipale, înmînînd buletinele de identitate, s-a referit la principalele obligații prevăzute de lege pentru posesorii acestui act, învederînd în același timp și consecințele — desigur nedorite — în caz de nerespectare a lor.

SABIN MARIȘ, secretar al Comitetului municipal Arad al U.T.C.



Buna gospodărire a materiei prime în scopul reducerii continue a cheltuielilor materiale este una dintre preocupările de bază ale colectivului întreprinderii „Libertatea”. Iată-o în clișeu de mîns pe muncitoarea Ecaterina Pataki alegînd varianta optimă de croire a țesăturii. Foto: M. CANCIU

Ideii novatoare

Personalul muncitor al secției din Ineu a întreprinderii de strunguri, pe lângă importanța contribuției pe care și-o aduce la fabricarea mașinilor-unelte, s-a dovedit a avea și importante idei novatoare, materializate mai cu seamă în cadrul acțiunii de autoutilitare. Așa, de exemplu, muncitorii Dumitru Cîlan, Mihail Katay, Tiberiu Butaş și Adam Mineran, sprijiniți îndeaproape de inginerul Ioan Boboș, au conceput și executat un stand de probă multifuncțional destinat verificării motoarelor și echipamentelor electrice alt de curent continuu cîi și

alternativ. Pe lângă o importanță îmbunătățire a condițiilor de muncă și a calității rezultatelor executate la aparatură electrică, standul aduce anual și economii care se cifrează la circa 150 000 lei.

Actualmente, același colectiv lucrează la executarea unei etuve pentru uscarea bobinelor motoarelor electrice, iar în perspectivă și-a propus un nou stand complex pentru încercarea motoarelor electrice de forță, o mașină de bobinat universală și o mașină de măcinat și containerizat span. TEODOR PETROMAN, subredacția Ineu

Activitate neîntreruptă în fermele legumicole

- 1. Unii au însămințat suprafețe mari, alții nici n-au început
- 2. Cooperatorii din Macca sint primii la plantatul cartofilor
- 3. Repicatul răsădurilor trebuie intensificat

Activitatea legumicultorilor cunoaște acum un ritm susținut. În general, se apreciază că s-a demarat bine. Într-adevăr, plină la începutul săptămînii, suprafața totală însămințată cu legume se ridică la aproape 1 900 hectare. Au fost însămințate cu mazăre pentru păștăi 900 hectare din cele 1 275 hectare planificate, ceea ce denotă că fermele legumicole s-au încadrat în graficele prevăzute la această cultură care se însămințează în mod eşalonat și cu soiuri ce au perioade de vegetație diferite. Cu spor s-a lucrat și la în-

sămînțatul rădăcinoaselor, care au fost puse în pămînt pe aproape 60 la sută din terenul planificat, precum și în oarecare măsură la plantatul cepei. Avansate sint lucrările în fermele cooperativelor agricole din Flîntînele, Șimand, Zădăreni, Felnac, Sintana, Aradul Nou, la rădăcinoase și la Peregu Mare, la ceapă. Sub posibilități se acționează însă în alte ferme învecinate sau cu condiții asemănătoare. De pildă, la Nădab și Pădureni nu s-a trecut încă la însămințatul rădăcinoaselor, iar la Cîntei, Sintana, Vinga, Comlăuș

și altele plantatul cepei s-a efectuat pe suprafețe reduse, din care cauză pe județ ceapa a fost plantată doar pe 30 la sută din cît este planificat. Zilele trecute s-a dat startul și la plantatul cartofilor timpuriu. Din păcate însă la el nu s-au prezentat decît cooperatorii din Macca, care au și pus tuberculii în pămînt pe 10 hectare. Exemplul acestei unități trebuie urmat și de altele, căci suprafața prevăzută la această cultură se ridică la 1 000 hectare.

Recent a început și plantatul verzei timpuriu în solarii. Din cele 5 hectare planificate, pe 2 hectare lucrarea s-a încheiat la Aradul Nou și trebuie urgentată pe restul suprafeței la ferma legumicolă

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

La închiderea ediției — pe glob

● Marți au început la Bagdad convorbirile oficiale dintre ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România, tovarășul Ștefan Andrei și Saadoun Hammadi, ministrul afacerilor externe al Republicii Irak.

● După întvederile de la Sanaa și Aden, RDP Yemen și RA Yemen au convenit asupra încetării imediate a încriminărilor reciproce, deschiderii frontierelor, reluării comunicațiilor telefonice întrerupte și stabilirii de zone demilitarizate de-a lungul frontierei comune — prevederi stipulate de acordul intervenit între RDP Yemen și RA Yemen.

● LAGOS. — În ziua deschiderii conferinței pentru reconciliere națională, la N'Djamena, capitala Ciadului, au avut loc noi ciocniri între forțele armate ale președintelui Malloum și cele ale premierului Habre. Au fost înregistrate numeroase victime.

TELEGRAME EXTERNE

„Corriere Africano”

„Nicolae Ceaușescu — o viață închinată păcii”

ROMA 13 (Agerpres). — În capitala Italiei a apărut primul număr din acest an al publicației „Corriere Africano” consacrat evenimentului decernării prezidențialei Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, a premiului „Simba” pentru pace pe anul 1978.

Într-un amplu grupaj inserat pe șapte pagini, ilustrat cu numeroase fotografii, se scoate în evidență semnificația politică a acestui eveniment de răsunet internațional, se relevă prestigiul deosebit, pretuirea și considerația profundă de care se bucură în lume opera și personalitatea prezidentului Nicolae Ceaușescu. Revelându-se că decernarea premiului „Simba” reprezintă „încă o înaltă recunoaștere, care se adaugă multor altor omagii din toate colțurile lumii aduse prezidentului Nicolae Ceaușescu”, revista publică articolul intitulat „Nicolae Ceaușescu — o viață consacrată păcii”, semnat de Antonio Acone, directorul publicației.

Premiul „Simba” pentru pace a fost atribuit în unanimitate prezidentului Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, pentru îndelungata și constantă sa

operă în favoarea păcii în lume și îndeosebi în favoarea țărilor africane — scrie autorul. „Popoarele africane în impetuozul, dar adesea durerosul lor marș spre eliberarea de funestele consecințe ale colonizării, au ajuns la convingerea că pot conta pe soliditatea promptă și frățească a unora dintre cei mai prestigioși lideri politici din lume. Printre aceștia se numără Nicolae Ceaușescu”.

Arătând apoi, că „lupta de eliberare națională în fiecare regiune africană s-a bucurat de interesul și contribuția politică a prezidentului Ceaușescu”, Antonio Acone scrie: „acțiunea omului de stat român nu s-a limitat la rolul de „propovăduitor al păcii”; România a desfășurat și desfășoară o colaborare amplă și fructuoasă cu țările africane”.

Sub titlul „Acordarea premiului „Simba” pentru pace lui Nicolae Ceaușescu — înălțărata manifestare la București a prieteniei afro-româno-italiene”, ziaristul Enrico Merini, după ce subliniază că „africanii, românii și italienii au primit cu căldură stirea conferirii prezidentului Nicolae

Ceaușescu a premiului „Simba” pentru pace” prezintă amplu ceremonia oficială de la București consacrată înmănușii acestui premiu șefului statului român.

Articolul este ilustrat cu fotografia prezidentului Nicolae Ceaușescu, precum și cu imagini de la înmănușarea premiului „Simba” pentru pace șefului statului român, de la primirea de către tovarășul Nicolae Ceaușescu a ambasadorilor din Africa, Asia și America Latină, precum și a reprezentanților studenților din țările Africii, Asiei și Americii Latine care studiază la București, prezentându-și omagiul și felicitările lor.

Sub titlul „Premiul „Simba”, simbol al luptei popoarelor Africii pentru eliberare și pentru progres”, la loc de frunte este inserat textul integral al cuvântării rostite de prezidentele Nicolae Ceaușescu la ceremonia decernării distincției.

„Corriere Africano” publică, de asemenea, cuvântul rostit de membrii delegației italiene desemnate să înmăneze la București prezidentului Nicolae Ceaușescu premiul „Simba” pentru pace.

Pe scurt Pe scurt Pe scurt

DELEGATIA MARI ADUNĂRI NAȚIONALE condusă de tovarășul Virgil Teodorescu, vicepreședinte al MAN, care efectuează o vizită în Costa Rica, la invitația Adunării Legislative a acestei țări, a fost primită de Rodrigo Almann Ortiz, președintele interimar al Republicii Costa Rica.

PREȘEDINTELE VENEZUELEI,

Luis Herrera Campins, l-a primit pe Gheorghe Rădulescu, viceprim-ministru al guvernului, reprezentant personal al prezidențialei Republicii Socialiste România.

Din partea prezidențialei Republicii Socialiste România s-a transmis un mesaj special de prietenie împreună cu urări de

succese cât mai mari în înalta sa misiune.

PREȘEDINTELE S.U.A., Jimmy Carter, a avut marși la Cairo convorbiri cu președintele Egiptului, Anwar El Sadat, consacrată negocierilor de pace egipteano-israeliene. În dimineața aceleiași zile, președintele american a avut o ultimă rundă de convorbiri cu primul ministru israelian, Menahem Begin.

Mica publicitate

VIND apartament, confort I, 2 camere, central, Timișoara cu schimb apartament Arad. Telefon Arad 7.49.60, după ora 16. (1576)

VIND casă cu 4 încăperi, curte, str. Independenței nr. 24/14, Bujae sau schimb cu autoturism Dacia. Informații telefon 1.77.07. (1579)

VIND apartament, 2 camere, ocupabil imediat. Str. Poetului, bloc A-10, scara A, apart. 14. Informații telefon 3.39.64. (1618)

VIND apartament cu baie și încălzire proprie, imediat ocupabil, str. Oborului nr. 38, Bujae. (1619)

VIND urgent casă ocupabilă, 2 camere, dependințe, garaj și grădiniță. Str. V. Ureche nr. 18, Grădiște. (1626)

VIND urgent casă ocupabilă, 3 camere, dependințe, str. C. Negruzzi nr. 2, Grădiște. (1627)

VIND mașină de tricotate „Simac”, automată, cu un pat. Telefon 3.44.52, după ora 16. (1631)

VIND casă, 2 camere, bucatărie, cămară, baie și antreu. Str. Romanțel nr. 11, Grădiște. (1648)

VIND radiocasetofon „Silvana”, nou. Telefon 3.90.82, între orele 15—20. (1649)

VIND motor Drujba 4, nou. Telefon 3.18.82. (1650)

VIND apartament, 2 camere, confort II, C. A. Vlaicu, ocupabil. Informații telefon 3.73.11, între orele 17—20. (1651)

VIND apartament, 1 cameră, bucatărie, cămară. Str. Sverdlov nr. 34, apart. 3, Pirneava. (1652)

VIND apartament, 2 camere, Calea Romanilor. Telefon 1.59.20, orele 17—19. (1653)

VIND apartament ocupabil, 2 camere, dependințe, str. Ecaterina Teodoroiu nr. 4/B. Informații: Menarath. (1655)

VIND autoturism Dacia 1100, str. Clujului nr. 198, telefon 1.62.23. (1656)

VIND apartament, confort I, 3 camere decomandate, hol mare, gaz, C.A. Vlaicu, bloc X-4, scara B, apart. 29, orele 17—20. (1658)

VIND sobă de gătit, cu motor-

vă, cu cuptor. Telefon 1.28.28. (1660)

VIND apartament confort I, 3 camere, imediat ocupabil. Telefon 3.62.51, orele 9—11. (1669)

VIND apartament confort I, 3 camere decomandate, gaz metan, zona gării Aradul Nou, bloc D, scara C, etaj I, apart. 4, după ora 15. (1674)

CEDEZ apartament 2 camere, bloc, confort sport, etaj I, gaze, balcon, pentru 2 apartamente, a cte una cameră, bucatărie. Telefon 3.54.91, după ora 16. (1540)

SCHIMB apartament central, confort I, 2 camere, bucatărie, gaz metan, dependințe, balcon. Timișoara. Doresc similar Arad. Informații telefon Arad 3.77.33. (1605)

SCHIMB post educatoare titulară în Iași, cu orase din județele Arad, Timiș sau Bihor. Informații telefon Arad 3.38.29. (1613)

PRIMEȘG față în gazdă. Vind pompă „Kama-5”. C.A. Vlaicu, bloc Z-11, apart. 12. (1620)

INCHIRIEZ una cameră, acces baie, bucatărie. Informații telefon 3.54.94, orele 17—19. (1665)

CAUTĂM cameră nemobilată, în zona centrală, cu acces la apă (pentru un atelier de creație). Lăsați adresa la redacție, camera 7. (1666)

PRIMIM tineri căsătorii, cameră mobilată. Str. Lucreția nr. 8, Grădiște. (1672)

GĂȘIT porc în Grădiște. Se poate prelua în str. Gelu nr. 20. (1676)

PIERDUT abonament CFR pe numele Cloc Voicu, din satul N. Bălcescu, pe ruta Bătuța — Valea Mureșului. Îl declar. nul. (1624)

PIERDUT, în 10 martie, un bagaj pe trenul personal, între Șagu — Arad. Cine a găsit din bagaj 2 caiete de curs universitar este rugat să le trimită, contra recompensă, la următoarea adresă: Iuliu Földesi, str. Căramidarilor nr. 38, 3700 — Oradea, jud. Bihor. (1668)

PIERDUT dovada nr. 5597, din 12 octombrie 1978, pentru 269 kg porumb, pentru predarea unui tineret bovin, eliberată de IIC Lipova pe numele Dimitrie Belme-ga Birchiș nr. 59. O declar. nulă. (1668)

PIERDUT dovada nr. 2397 pentru 494 kg porumb, eliberată de

IIC Lipova, pe numele Petru Tănăslay din Birchiș. O declar. nulă.

Cu adîncă durere anunțăm că la 14 martie se împlinesc 20 de ani de cînd moartea nemiloasă l-a răpit dintre noi, la numai 55 ani, pe scumpul nostru soț, tată, bunic, frate și cumnat, ARSENIIE (ARSA) CIRIN din Bodrogu Vechi. Un gînd pios în amintirea chipului și sufletului său nobil și bun. Familia îndurerată. (1585)

Cu nemărginită durere anunțăm scurgerea unui an de cînd a plecat dintre noi, la numai 29 de ani, CATTIA HORNEA. Un gînd de reculegere pentru sufletul ei nobil. Familia îndoliată. (1600)

Azi, 14 martie se împlinesc un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, lăstăndu-ne cu inimile pline de durere, scumpa noastră mamă, fiică, soră și cumnată, CATTIA HORNEA. Familiei îndoliate Hada și Popovici. (1632)

Colectivul Grădiniței nr. 13 Arad, aminteste cunoscuților că azi se împlinesc un an de la stîngerea prematură din viață a mult regretatei lor colege, CATTIA HORNEA. I-maginea ei blîndă și iubitoare va rămîne veșnic vie în memoria noastră. (1662)

Cu aceeași adîncă durere anunțăm că s-a împlinit un an de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna SOFIA BURUIANĂ, soție, mamă, bunică și străbunică. Nu te vom uita în vecii Familiei îndurerată. (1657)

Anunțăm cu adîncă durere înctetarea din viață a scumpului noastre STEFANIA MOȘUC. Înormintarea azi, 14 martie, la ora 16, la cîmîntirul Mureșel. Familia îndoliată. (1670)

Cu adîncă durere anunțăm înctetarea din viață, după o scurtă suferință, a scumpului nostru soț și tată BUDUSCĂ TODOR, șef tură comandă Stația C.F.R. Arad, în vîrstă de 58 ani. Înormintarea va avea loc azi, 14 martie 1979, ora 16, la cîmîntirul Pome-nirea. Familia îndoliată.

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor-șef) Ioan Borșan (redactor-șef adjuncți), Mircea Dorgoșan Aurel Harșan, Terentia Petruți, Romulus Popescu Maria Rosenfeld

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefoane: secretariatul de redacție 1.33.02; administrația și mica publicitate 1.28.34. Nr. 40 107 Tiparul: Tipografia Arad

Trustul de instalații și automatizări
 Șantierul 6 cu sediul în platforma chimică Arad încadrează electricieni. Remunerarea se face în acord global.
 De asemenea, încadrează muncitori necalificați, absolvenți ai 7, 8 sau 10 clase, pentru cursuri de calificare în meseria de electrician.
 Informații suplimentare la telefon 3.19.42 sau 3.48.56, Arad. (261)

Întreprinderea pentru producerea și industrializarea legumelor și fructelor („Refacerea”)
 Arad, str. Bicz nr. 1—5
 încadrează urgent un frigoriferist. (268)

Cooperativa agricolă de producție „Unirea”
 Arad-Gai, str. Cimpurilor nr. 2—4
 încadrează urgent:
 — îngrijitori-mulgători și căruțași.
 Remunerarea se face în acord global, în bani și produse. (269)

Cooperativa agricolă de producție Gurba
 vinde la licitație publică, în ziua de 25 martie 1979, un autoturism GAZ 69. Prețul de strigare 15 000 lei. (267)

Cooperativa „Precizia” Arad
 a deschis următoarele unități de prestări de servicii pentru populație:
 — o unitate de tocolărie (fosta tocolărie nr. 2) în Piața Gării,
 — o unitate de reparat articole optice — Optică nr. 3, Piața Gării,
 — o unitate de reparat biciclete și de vulcanizare în str. Petru Rareș nr. 17 (Grădiște),
 — o unitate de încărcat și reparat brichete cu gaz, în complexul „Fortuna” din Calea Aurea Vlaicu. (259)

Cooperativa de consum Bîrsa
 încadrează urgent:
 — un frizer,
 — un croitor,
 — un cizmar,
 — zidari-zugravi.
 Solicitanții se pot adresa în scris la sediul unității din Bîrsa nr. 378, sau la telefon 106, Bîrsa.
 De asemenea, cooperativa anunță deținătorii de dovezi de porumb să-și ridice cantitățile pînă în ziua de 20 martie 1979. De la această dată dovezile își pierd valabilitatea. (266)